

Errata

1. The last sentence on page 4 of the *printed version* of the full report incorrectly reads 'Assuming average annual inflation of four percent, ...' , the correct text should read "Adjusting for average annual inflation of 2.4%, ..." The *web posted pdf version* has been corrected as of March 10.
(The inflation-adjusted cost estimates discussed throughout the report are correctly based on the 2.4% average inflation (CPI-U) from 1997 to 2000.)
2. The second paragraph on page 10 of the full report states that the birth rate decline among Latina teens in California from 1991 to 1999 was the steepest of the four largest racial-ethnic groups reviewed. The birth rate decline among African-American teens of 40.3 births per thousand was actually slightly greater than (and for all practical purposes equivalent to) the Latina teens decline of 39.0 births per thousand.
3. The third recommendation under "State Government" in the detailed policy recommendations found in Appendix A, pages 23-24, reads as follows:

Restore funding to 1999 levels for the California Department of Health Services, Office of Family Planning, programs including (1) the Public Outreach and Media Campaign; and (2) Information and Education local assistance projects.

Omission of a specific mention of the Community Challenge Grants Program and the Male Involvement Program was unintentional, this recommendation applies to all Office of Family Planning programs described on pages 16-17 of the report.